

中共北京市自动化工程学校委员会 北京市自动化工程学校

关于从严从紧做好学校疫情防控工作的通知

各部门：

当前，全球疫情形势异常严峻复杂，国内疫情发展快，染疫数大增，呈现点多、面广、频发，德尔塔和奥密克戎变异株叠加流行的特点，多地出现校园疫情。为全面加强学校疫情防控工作，在继续执行学校《关于进一步做好春季学期开学后疫情防控工作的通知》的基础上，根据市教委直属单位疫情防控会议精神及两委机关党委下发的《关于从严从紧全力做好机关和直属单位疫情防控工作的通知》精神，现将学校疫情防控工作再次强调如下：

1. 落实“四早要求”，扛起“四方责任”，从严从紧精准防控。各部门进一步提高政治站位，清醒认识当前疫情防控复杂形势，严格落实“四方责任”，坚持外防输入、内防反弹，落实“动态清零”“动态调整”的策略要求，立足“早发现、早报告、早隔离、早治疗”原则，及时主动了解和掌握北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会通报的有关情况及最新防控政策规定，认真做好本部门干部职工涉疫情风险较大人员排查，严格落实各项防控措施。

2. 继续坚决执行“非必要不出京”原则，严格审批管理。各

部门要切实负起责任，严格审批把关，坚持“谁审批、谁负责”，从严把握离京人员审批标准。原则上无特殊事项，师生员工一律不能出京；因特殊事项需要离京的师生员工，需要严格履行审批手续。离京人员要严格落实个人防控责任，不参加聚集性活动，不外出旅游，不前往中高风险地区。离京人员进返京须持 48 小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码；严格落实进返京人员在抵京后 72 小时内需进行一次核酸检测以及在返京后 4-7 天内再做一次核酸检测，两次核酸检测时间应至少间隔 72 小时的要求，确保不带疫情风险进京。离京人员进返京后要加强自身健康监测，7 日内不聚餐、不聚会，有特殊情况及时向属地报告，服从管理，不自行外出。

3. 严格落实疫情防控各项规定和措施，严防疫情输入。要坚持“人、物、环境”同防。保卫科要严把校门关，严格控制外来人员进入学校。师生员工进校都要严格核验身份、检测体温、查看健康码行程卡，所有人员健康码和体温正常、佩戴口罩方可进入校园。居家办公期间，因公入校人员还须持主管领导批示截图。加强校内保洁、保安、食堂等人员管理，坚持非必要不出校，出校需要持有部门负责人、主管领导审批截图。全体师生员工严禁接收来自国（境）外邮件和高中风险地区及有病例的低风险地区的邮件快件。因私快递不准邮寄到学校接收，切实把好疫情防控入口关。

4. 全面加强涉疫情重点人员的情况排查和上报，强化主动报告意识。各部门、全体师生员工要按照学校《关于疫情防控相关信息上报的通知》要求，做好数据统计及上报工作，确保底数清、情况明。

5. 坚持会议“非必要不举办”原则。近期原则上不举办100人以上的各类型容易引起人员聚集的大中型会议，最大限度压缩线下活动规模。现场会议按照“谁主办、谁负责”“谁审批、谁负责”原则，严格落实各项防疫要求，严格控制会议时长，避免长时间聚集。脱产会议参加人员原则上坚持闭环管理，不得外出参加聚餐、聚会等活动，尽量避免乘坐公共交通工具。

6. 严格落实个人防护措施。各部门要引导干部职工进一步加强防控意识，严守防疫纪律，带头遵守并主动宣传防疫工作要求，严格落实好自身和家人的防控措施，“两点一线”做好个人防护，不组织和参加各类聚餐、聚会、宴请等聚集性活动，尽量减少邮购境外和有病例报告地区的商品，戴口罩、勤洗手、常通风、不扎堆，保持一米线社交距离。出现发热等可疑症状立即主动向社区、单位报告情况，配合辖区落实管控措施，把常态化防控措施融入工作生活中。

7. 要积极推进落实疫苗接种工作。各部门对符合接种条件还未接种的职工干部进行积极动员，加快疫苗接种进度，尽力实现“应接尽接”，提高疫苗接种率。

8. 强化疫情防控主体责任，严明防控纪律。各部门负责人要强化政治意识、大局意识、规矩意识和纪律意识，严格落实主体责任。对因工作松懈、纪律松弛、制度规定不落实、主体责任落实不到位和人员管控不严格发生疫情问题的，学校除追究当事人责任，还要依纪依规严肃追究有关领导和人员的责任。

2022年3月15日